

મારા બુકમાર્ક્સ
No Bookmark તારીખ સિલેક્ટ કરો
Date
OK

Download PDF
PDF Download option will be available after 12 PM only.
OK

Surendranagar

સુરેન્દ્રનગર ભાસ્કર

રમઘવાલ • શુક્રવાર, 5 જુલાઈ, 2019

વઢવાણ • ઘાંગઘા

હવાવદ • થાનગઢ

divyabhaskar.com

જિલ્લાની 1.20 લાખ હેક્ટર જમીન નર્મદાના નીરથી તૃપ્ત થશે : સુરેન્દ્રનગર, બોટાદ, મોરબી, ભાવનગરના ખેડૂતોને લાભ મળશે આનંદો : ઝાલાવાડ અને ગોહિલવાડની નર્મદા કેનાલોમાં પાણી છોડાયું

રહેતા ખેડૂતો વિતામાં ગરકાવ થઈ ગયા છે. બીજાતરફ ઘાંગઘા, મોરબી, હળવદના ખેડૂતો નર્મદાના નીર માટે આંદોલનની ચીમકી આપી રહ્યા છે. ત્યારે રાજ્ય સરકારે અષાઢી બીજે કેનાલમાં પાણી છોડવાની જાહેરાત કરી છે. આથી ખેડૂતોના હૃવમાં હવ આલ્યો છે. બોટાદ, સુરેન્દ્રનગર, મોરબી અને ભાવનગર જિલ્લામાં 2.27 લાખ હેક્ટર જમીનને પાણી મળનાર છે. ત્યારે ખેડૂતો ખેતરમાં પાણી પાવાની તૈયારીમાં લાવે ગયા છે. આ અંગે નર્મદા વિભાગના સહિષ મદદનીશ ઈજનેર શશીકાંતભાઈ ઓડસરાએ જણાવ્યું કે રાજ્ય સરકારે નિર્ણય લીધો છે આથી તમામ નર્મદા કેનાલોમાં પાણી છોડવામાં આવશે.

વરસાદના અભાવે ખેડૂતો મૂંગાયા હતા

કયા જિલ્લાની કેટલી જમીનને સિંચાઈ મળશે

જિલ્લો	હેક્ટર (આશરે)
સુરેન્દ્રનગર	1,20,090
મોરબી	62,004
ભાવનગર	25,840
બોટાદ	20,000

મુકો લાપસોના આંધળ વગર વરસાદે જિલ્લાના ખેતરોમાં પહોંચશે પાણી
ઝાલાવાડ સહિત મોરબી પંથકમાં વરસાદની જરૂરીયાત છે. ત્યારે વરસાદની રાહમાં ખેડૂતો ખેતરમાં કપાસીયા રોપી દીધા હતા. પરંતુ મેઘરાજા મનમૂકીને ન વરસતા બિયારણ ફેલ થવાનો ભય ઉભો થયો છે. ત્યારે વગર વરસાદ ખેતરોમાં પાણી પહોંચાનાર હોવાથી ખેડૂતોને લાપસીના આંધળ મુક્યા છે.



અષાઢી બીજના દિવસે તંત્ર દ્વારા કેનાલોમાં પાણી છોડતાં ઝાલાવાડના ખેડૂતોમાં આનંદ છવાયો હતો. તસવીર-અસવાર હેતુબા

લખતરનો બનાવ ગુરુવારે ખેતરે કપાસિયા સોપીને ઘરે આવ્યા બાદ પ્રગલ્ભ થયું

વહેમનું ઝેર : પત્નીના આડા સંબંધની શંકામાં દંપતીએ દવા પીધી, પત્નીનું મૃત્યુ

2 મહિનાથી પતિ-પત્ની વચ્ચે અણીયાળીથી યુવકના વહુ 6 વર્ષની પુત્રી લક્ષ્મી અને 3 ચાલતાં કંકાસનો કરુણ અંત પર ફોન આવતા હતાં : સાસુ 1 વર્ષના કાનાએ માતા ગુમાવી
ભાસ્કર ન્યૂઝ | સુરેન્દ્રનગર, લખતર : લખતરના ભેરવપરામાં રહેતા અને ખેતીવાડી કરી ગુજરાન ચલાવતા દંપતીએ ઝેરી દવા પી લીધી હતી. જેમાં પત્નીનું મોત થયું હતું. જ્યારે પતિને ગંભીર હાલતમાં સારવાર માટે હોસ્પિટલ લઈ જવાયા છે. પત્નીના મોભાઈલમાં અણીયાળીના શબ્દના ફોન આવતા હતા. બે માસથી ઘરમાં કંકાસ ચાલતો હતો. અણી જ બન્યો ઝેર પી લીધો યુવાનું પરિવારજનોએ જણાવ્યું હતું. જેમાં પત્નીનું મોત થયું અને પતિની હાલત પણ ગંભીર છે.

સાસુએ ઘરમાં પ્રવેશ કર્યો ત્યારે દવાની અસહ વાસ મારતી 71

લખતર બસ સ્ટેશન પાછળ ભેરવપરામાં રહેતા ચીલાભાઈ ઝાલાવાડનો પરિવાર ખેતીવાડી કરીને ગુજરાન ચલાવે છે. તેમના દિકરા કિશોરના લગ્ન અંદાજે 10 વર્ષ પહેલાં ભાલાયા ગામના જન્મજીને સાથે થયા હતા. તેમના સુખી લગ્ન જીવનથી 6 વર્ષની લક્ષ્મી નામની દિકરી અને 3 વર્ષનો કાના નામનો દિકરો હતા. દરમિયાન ગુરુવારે સાવરે પરિવારના લોકો ખેતરે કપાસીયા સોપીને માટે સાથે ગયા હતા. જ્યારથી ખાખેર ખેતર ઘરે આવી ગયા હતા. ઘરે આવ્યા બાદ દિકરા કિશોર અને તેની પત્ની જન્મજીને ઝેરી દવા પી લીધી હતી. બનાવની જાણ થતાં બંનેને સાવરવાર માટે લાખકોળી સુરેન્દ્રનગર લવાતા હતા ત્યાં 25 વર્ષના જન્મજીને કિશોરભાઈનું મોત થયું હતું. જ્યારે 28 વર્ષના કિશોરભાઈ ચીલાભાઈને ઝેરની અસર થતા સાવરવાર માટે લઈ જવામાં આવ્યા છે. જ્યાં તેમની હાલત ગંભીર હોવાનું તબીબે જણાવી રહ્યા છે. બનાવની જાણ થતા પોલીસે તપાસ હાથ ધરી છે. પરંતુ કિશોરભાઈના પિતા ચીલાભાઈ તપાસ માટે બાલુખેને એવી વિગતો જણાવી હતી કે ખેતર ભાગવા રાખવાના કામને કારણે કિશોર અણીયાળી ગામના ગોખરભાઈના પરિવારમાં આવ્યો હતો. થોડા સમયથી ગોખરભાઈના ફોન દિકરાની વહુ જન્મજીને ના મોભાઈલમાં આવતા હતા. જે ફોનને લઈને કચ્છ થી ચાલતો હતો. બે માસથી ઘરમાં ઝોનો ચાલતો હતો. આ કારણથી બંનેએ દવા પી લીધી હોવાની ચોક્કસની વિગતો આપી હતી. માતાનું અવસાન અને પિતાની હાલત ગંભીર બની જતા હાલ બે સંતાનો પર આમ કંકાસ છે. આ બનાવનું તપાસ જાણવા માટે પોલીસે પુછપરછની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

બંનેને સુરેન્દ્રનગર સારવાર માટે લાવતાં રસ્તામાં જ પત્નીનું મોત થયું



લખતરના ભેરવપરામાં રહેતાં દંપતીએ ઝેરી દવા પી લેતાં મહિલાનું મોત થયું, પતિ ગંભીર હાલતમાં. તસવીર : સહિષ આચાર્ય

ઘરે આવી જોયું તો બંને ભેભાન હતા

હુ બપોરના સમયે ટીકાઈને લઈને ઘરે આવી ત્યારે પહેલા તો ઘરમાં મને દવાની પુષ્પ નાલ આવી હતી. કાંઈ અજુજતું બન્યું છે તેનું લાગ્યું હતું. મુમમાં જઈને જોયું તો દિકરો અને વહુ બેભાન હાલતમાં હતા. સગાં બોલાવી તાકાલીક દવામાંને લઈ ગયા હતા. >> લાખુભાઈ, મુકદ્દમ ચાલુ અને કલ્પ વર્ધન

આ બરૂ જતાં મારા દીકરાએ પગલુ ભર્યું

જ્યાના પ્રમાણે દિકરાના વહુ પાસે પછ ફોન હતો. તેમના મોભાઈલમાં અણીયાળી ગામના શાખના ફોન આવતા હતા. ત્યારે ઘરમાં કચ્છ થતા હતા. છેલ્લા બે માસથી બોલાચાલી થતી હતી. આને કારણે સમાજમાં આજુબજુ જાય તેવી સ્થિતિ હોવાથી પી લીધી. >> ચીલાભાઈ, મુકદ્દમ જન્મજીના કસા

પડોશીએ ફોન કરતાં મને જાણ થઈ

મને પડોશીએ ફોન કર્યો અને મને તુરંત ઘરે આવ્યા તો ભાઈ અને ભાભી બેભાન હાલતમાં હતા. આથી 108 બોલાવી તાકાલીક સુરેન્દ્રનગર દવાખાને લઈ જતા હતા. જ્યાં રસ્તામાં જ ભાભી જન્મજીને નું મોત થયું હતું. >> નાભાઈ ચીલાભાઈ ઝાલાવાડ

ઝાલાવાડને હરિયાળું બનાવવા નવતર અભિયાન વઢવાણમાં પાલિકા 10 ફૂટ ઊંચાં 5 હજાર વૃક્ષો ખરીદી, વાવેતર કરશે પીંજરાં, રોપાં અને ખાડા કરવાના રૂ.200નો ખર્ચ બચશે

ઝાલાવાડને હરીયાળું બનાવવા અભિયાન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. ત્યારે હવે વાણ નગર પાલિકા દ્વારા શહેરમાં પાંચ હજાર વૃક્ષોનું વાવેતર કરવામાં આવવાનું છે. જેમાં 10 ફૂટ ઊંચાં વૃક્ષોની ખરીદી કરી શહેરજનોને ઘરે વિનામુલ્યે વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવશે. ગુજરાતમાં સૌથી ઓછા વૃક્ષો ધરાવતા જિલ્લાઓમાં સુરેન્દ્રનગરનું નામ પણ યોગ્ય રીતે શહેરને કલ્ક શહેરને લાગ્યું છે. જેને મુસવા છે. જેને વનવિભાગે ઊંન ઝાલાવાડ અભિયાન હાથ ધર્યું છે. પરંતુ પીંજરા, રોપા અને ખાડા કરવામાં રૂ.200નો ખર્ચ થાય છે. આથી શહેરજનો વૃક્ષારોપણ માટે મુંઝવણ અનુભવી રહ્યા છે. આથી વહવાણ નગરપાલિકા દ્વારા શહેરજનોને ખર્ચ વચાવી વૃક્ષારોપણ માટે નવતર અભિયાન હાથ ધરવામાં હજાર વૃક્ષોનું વાવેતર કરવાનું આયોજન છે.



ઘાંગઘાના યુવાનનું વઢવાણમાં ટ્રેન અડકે મોત

ઘાંગઘાની સર્વોદય સોસાયટીમાં રહેતા 27 વર્ષીય રોકેટ સવજીભાઈ રહોડા છેલ્લા થોડા સમયથી માનસિક રીતે બીમાર રહેતા હતા. તા. 3ના રોજ સાંજના સમયે તેઓ વઢવાણ ગણપતી હાલ્તર વિસ્તારમાં ઘરસામે પાસે રહેને ટ્રેક ક્રોસ કરી રહ્યા હતા. આ સમયે અચાનક ટ્રેન આવી જતા ટ્રેન અડકે તે રોકેટભાઈનું મોત થયું હતું. આ અંગે મુકદ્દમા પિતા સવજીભાઈ ચોક્કસ વઢવાણ પોલીસ મથકે જાણ કરતા તપાસ એન.એમ. ગઢવી ચલાવી રહ્યા છે.

ઓનલાઈન એપ્લિકેશન પર સફોરમતો વઢવાણમાંથી ક્રિકેટ પર સફોરમાડતો શખ્સ ઝબ્બે રોકડા 5 હજાર સહિત 16,330નો મુદ્દામાલ જપ્ત

સહી છે ત્યારે વઢવાણ જીઆઈડીસી વિસ્તારમાં આવેલા કરનારા શો રૂમની પાછળ આવેલી જાહેર જગ્યામાં એક શખ્સ ઈ-એન અને ન્યૂટ્રીશન વચેનની મેચ પર સફોર રમી રહ્યો હોવાની માતમીના આધારે પોલીસે દરરોડો કરી એક શખ્સને ઝડપી લીધો હતો. જ્યારે તે પાસમાં વઢવાણના એક યુવાનનું નામ પુલતા પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. હાલ ક્રિકેટ વર્લ્ડકપને લઈને સુરેન્દ્રનગર જિલ્લામાં દરેક ઠેર સહી ફુલ રૂપિયા 16,330 ના મુદ્દામાલ ખેલાઈ રહ્યો હોવાની ફરીવારો લેઈ વિસ્તારમાં આવેલા કરનારા શો રૂમની પાછળ આવેલી જાહેર જગ્યામાં એક શખ્સ ઈ-એન અને ન્યૂટ્રીશન વચેનની મેચ પર સફોર રમી રહ્યો હોવાની માતમીના આધારે પોલીસે દરરોડો કરી એક શખ્સને ઝડપી લીધો હતો. જ્યારે તે પાસમાં વઢવાણના એક યુવાનનું નામ પુલતા પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. હાલ ક્રિકેટ વર્લ્ડકપને લઈને સુરેન્દ્રનગર જિલ્લામાં દરેક ઠેર સહી ફુલ રૂપિયા 16,330 ના મુદ્દામાલ ખેલાઈ રહ્યો હોવાની ફરીવારો લેઈ વિસ્તારમાં આવેલા કરનારા શો રૂમની પાછળ આવેલી જાહેર જગ્યામાં એક શખ્સ ઈ-એન અને ન્યૂટ્રીશન વચેનની મેચ પર સફોર રમી રહ્યો હોવાની માતમીના આધારે પોલીસે દરરોડો કરી એક શખ્સને ઝડપી લીધો હતો. જ્યારે તે પાસમાં વઢવાણના એક યુવાનનું નામ પુલતા પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

અષાઢી બીજે જગન્નાથજીની ભવ્ય શોભાયાત્રા

ભાસ્કર ન્યૂઝ | ઘાંગઘા, પાટડી ઘાંગઘા અને પાટડી શહેરમાં અષાઢી બીજે ભગવાન જગન્નાથની ભવ્ય શોભાયાત્રા યોજાઈ હતી. જેમાં વિવિધ ફલોરો, ઘોડા હાથીની બનીઓ તથા આઘાડાની ટીમો અને ભવ્ય મંડળીઓ સાથે શહેરના મુખ્ય માર્ગો પર વરના મોટી સંખ્યામાં લોકોએ દર્શન લાભ લીધો હતો. જ્યારે સુરેન્દ્રનગર અને વઢવાણમાં રામદેવપીર મંદિરોમાંથી શોભાયાત્રા નીકળી હતી.

ઘાંગઘા અને પાટડી ખાતે રથયાત્રામાં ભવ્ય મંડળીઓએ રમઘટ બોલાવી, સુરેન્દ્રનગર-વઢવાણમાં રામાપીરની શોભાયાત્રા નીકળી

Admission Open (25-07-2019 સુધી પ્રવેશ)
શ્રી વાજીસોભાવન સંસ્કૃત મંડળ-આવવા સંબંધિત પુ.એલ.એમ.વોરા કોલેજ ઓફ આર્ટ્સ એન્ડ સાયન્સમાં ડો.બાબાસાહેબ આંબેડકર ઓપન મુનિસિપલિટી ધારા થતા વિવિધ અભ્યાસક્રમોમાં પ્રવેશ પ્રક્રિયા ચાલુ છે.
B.P.P. (બેચલર ઓફ પ્રિવેટી પ્રોફેશન)
B.com (બેચલર ઓફ કોમર્સ) -અનલ્ડ
M.A. (માસ્ટર ઓફ આર્ટ્સ) -અનુનાલ્ડ (વિષયો-ગુજરાતી,હિન્દી,અંગ્રેજી,તમ્પરપ્રાસન)
CCC-BAOU (સીલિકેટ કોર્સ)
અનુપન મુનિસિપલિટી અભ્યાસ કરવા ઈચ્છતા ઉમેદવારોએ /ફુલ સર્પિસ કરવો.
Online Admission માટે સરનામું :-
આચાર્યશ્રી, પુણ્ય એલ.એમ.વોરા કોલેજ ઓફ આર્ટ્સ એન્ડ સાયન્સ
એલ.એલ.એલ.કોલેજ ઈન્ડિયા પાસે, ગુ.વાવવાળા, જા.સુરેન્દ્રનગર



ધ્રોગધ્રામાં રાજમહેલ મંદિરથી નીકળેલી શોભાયાત્રામાં 30 ફોલોલો, દોલ નગરા સાથે ધોડા ગાડી, ઉતગાડીઓ સાથે શહેરના મુખ્યમાર્ગો પર ફરી હતી. તસ્વીર:મનોરસકેરણા



પાટણમાં અખાડી બીજ નિમિત્તે ભવ્ય રથયાત્રા નીકળી હતી. તસ્વીર:મનોરસકેરણા

ગાડી, ઉતગાડીઓ સાથે શહેરના મુખ્યમાર્ગો પર ફરી હતી. જેમાં અખાડ-ની ટીમોએ અંગકસ્તના દાવ રજૂ કર્યાં હતાં. જ્યારે રાસ અને ભજન મંડળીઓએ ભજનોની રમઝટ બોલાવી હતી.શોભાયાત્રા મોસાળ હળવદ રોડ કાનનીબાઈ પટેલને ત્યાં પહોંચતા ભવ્ય સ્વાગત કરાયું હતું. ત્યારબાદ ધર્મ સભા યોજાઈ હતી. આ પ્રસંગે ધ્રોગધ્રા સંસ્કાર ધામ ગુરૂકુળના સ્વામી રામકૃષ્ણદાસ સ્વામી, ઘર્મદર્શન સ્વામી, કેરાવપ્રસાદ સ્વામી, રાજમહેલના મહંત ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. પાટણ પાટણમાં અખાડી બીજ નિમિત્તે દરિયાલાલ મંદિરથી નીકળેલી રથયાત્રા દરબારી ચોક, પાંચહાટણ, ગણપતી મંદિર, વિજય ચોક, મેઈન બજાર અને ઝોલાલી બજાર થઈને પવન દરિયાલાલ મંદિરે પહોંચી હતી. રથયાત્રાનું ઠેર ઠેર હેડા પાછી, શરભત અને હેડી છારા દ્વારા ઉમળકાભેર સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે કમીજલાના મહંત જાનકીદાસ બાપુ અને દરિયાલાલ ઠેવના ઉપાસક શહેરાવાલે સાંઈ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સુરેન્દ્રનગર : સુરેન્દ્રનગરમાં વિવિધ રામપીરમંદિરોમાં બારબીજના પર્ણી રામપીરની શોભાયાત્રાનું આયોજન કરાયું હતું. જેમાં ઠીજ, દોલ નગરા, તથા વિવિધ ફ્લોલો સાથેની શોભાયાત્રા જવરામપીરના નાદ સાથે શહેરના મુખ્યમાર્ગો પર ફરી હતી. જેમાં મોટી સંખ્યામાં લોકો જોડાયા હતા. જ્યારે સાંજે મહાસ્વારની અને મહાપ્રસાદનું પણ આયોજન કરાયું હતું. જ્યારે વડવાણ શહેરના મંદિરોમાં અખાડી બીજ નિમિત્તે જજજગન્નાથનો નાદ ગુજી ઉઘ્યો હતો.

હાર્દિક અભિનંદન




શ્રી ધામરાવભાઈ રેવતીલાલ મહામંત્રીશ્રી.મોરબી જી.આ.શિલાક સંઘ પ્રમુખશ્રી.મનોરસકેરણા તા.૦૫.૦૭.૨૦૧૯

શ્રી ઠીંગણાભાઈ કુંભલ મહામંત્રીશ્રી.મોરબી જી.આ.શિલાક સંઘ પ્રમુખશ્રી.મનોરસકેરણા તા.૦૫.૦૭.૨૦૧૯

અખાડી પર્ણયાત્રાભાઈ દેવદીયા મોરબી જી.આ.શિલાક સંઘ પ્રમુખશ્રી.મનોરસકેરણા તા.૦૫.૦૭.૨૦૧૯

મોરબી જી.આ.શિલાક સંઘ પ્રમુખશ્રી.મનોરસકેરણા તા.૦૫.૦૭.૨૦૧૯

અને અખાડી દિવસભાઈ મોરબી જી.આ.શિલાક સંઘ પ્રમુખશ્રી.મનોરસકેરણા તા.૦૫.૦૭.૨૦૧૯

અને અખાડી દિવસભાઈ મોરબી જી.આ.શિલાક સંઘ પ્રમુખશ્રી.મનોરસકેરણા તા.૦૫.૦૭.૨૦૧૯

અને અખાડી દિવસભાઈ મોરબી જી.આ.શિલાક સંઘ પ્રમુખશ્રી.મનોરસકેરણા તા.૦૫.૦૭.૨૦૧૯

રાજેશભાઈ માંભવા	અનીલભાઈ પારેજીયા (A.T)
દીપકભાઈ રાઠોડ	દિપકભાઈ ચૌહાણ
રાજેશભાઈ ડોડીયા	મનુભાઈ રાઠોડ
ચિપ્પિભાઈ ખરાડી	મેહુલભાઈ મલવી
અમીત પટેલ	લાલજીભાઈ વરમોરા
અલ્પેશ પટેલ	નિચિબેન પટેલ
	ટી.સુ. ચૌહાણ